Osobine gline:

Glina je u suvom stanju  čvrsta,bez sjaja i trošna pod prstima.Upija vodu, boje i masti.

Sa dodatkom vode bubri i postaje lepljiva.

Suši se ako je izložena višoj temperaturi(<100°C),suncu ili vetru. Sa gubitkom vode se skuplja.Pri daljem zagrevanju (od 100-900°C) hemijski se razlaže-zuvek gubi hemijski vezanu vodu i plastičnost.

Sa većim porastom temperature (>900°C) dolazi do njenog topljenja (sinterovanja).

Plastičnost gline

 je sposobnost gline da pod pritiskom menja svoj oblik a da po prestanku tog dejstva dobijeni oblik zadržava. Plastičnost zavisi od količine kaolina u glini.Kontroliše se mešanjem plastičnih i manje plastičnih glina i dodavanjem ili oduzimanjem peska glini.
Završna obrada:

1.Angobiranje

 se sastoji u premazivanju osušenih još nepečenih keramičkih proizvoda tankim slojem mešavine gline i praha netopljivih oksida nekih metala (hrom,mangan,kobalt).Po sušenju proizvodi se peku pri čemu se dobijaju ravnomerno obojene površine bez sjaja.Ovako obrađene površine nisu klizave, ali su teže za održavanje.

2.Glazura  

Na prethodno osušen keramički proizvod nanosi se smeša kvarcnog peska,kaolina,feldspata i lakotopljivih oksida.Posle pečenja dobija se staklasta,vodonepropustljiva površina koja je otporna na kiseline i baze.Ovi proizvodi se lako održavaju.
